

МЕТАЛУРГ

Ежедневная газета—орган Партии, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

175 (321)

Воскресенье 29 ноября 1936 года

Page 5 von

Н сведению подписчиков

Подпишка на газету „Металлург“ на декабрь принимается в цеховых профорганизациях и в редакции газеты (помещение парткома).

Спешите подписатьсь на свою ежедневную заводскую газету.

Чрезвычайный VIII Всесоюзный съезд Советов

РЕЧЬ СТАЛЕВАРА МАКАРА МАЗАЯ

Блестящим победам тя-
желой индустрии в област-
ти сталеварения посвяща-
ю выступление знатного
сталеварца Мариупольского
завода имени Ильинца, быв-
шего батрака, товарища
Мазая.

—Сталинская Конституция — величайший документ всех веков. Это конституция рабочих, это — Конституция колхозников. Мы знаем, что ее писал наш любимый отец товарищ СТАЛИН. Он творец ее и ему наша любовь и благодарность.

Товарищ Мазай говорит, что он перевыполнил свое обязательство на конференции стахановцев снять 28

октября, в день юбилея тив Советского Союза. Я
Орджоникидзе, 14 тонн призываю всех сталеваров
свали с квадратного метра Советского Союза дать на
тота. В этот день он дал шей стране столько стали
686 единиц тонн. Многие сколько надо, чтобы бы зи
товарищи по работе лять ее всем фашистскому
занимают уже 12 спешным свору.

Тов. Мазай говорит так же о троцкостоке зиновьевской банде.

Утреннее заседание 26 ноября

Утреннее заседание № 6 заседания парламента Узбекской ССР открылось в Ташкенте 15 марта. На заседании присутствовали председатель парламента Узбекской ССР и члены его коллегии, а также представители народных комиссариатов Узбекской ССР, послы и генеральные консулы зарубежных стран в Узбекистане, представители общественных организаций, научных учреждений, профсоюзов, а также делегации из ССР и союзных республик СССР. Делегаты съезда встретились с членами парламента Узбекской ССР, представителями народных комиссариатов Узбекской ССР, послы и генеральные консулы зарубежных стран в Узбекистане, представителями общественных организаций, научных учреждений, профсоюзов, а также делегациями из ССР и союзных республик СССР.

товарищ Лебеденко об-
разует путь борьбы
украинского народа за
свободу, за социа-
листическую Украину про-
тив буржуазии, кулаков-
и украинских национа-
листов, против немецких и
польских оккупантов, пет-
ровской диктатуры.
Товарищ Лебеденко гово-
рит далее о могучем куль-
турном росте украинского
 народа, о веселой и замы-
ленной жизни рабочих и
 хозяйственных масс.

— последнее время, подожмает тов. Либкнехт, наблюдает особую гимнастику враждебных землемеров. Сюзюму госу дарству. Но главное и самое опасное — страны, фасистская Германия, первая в очереди. В плазах нацистского блока особое внимание отведено Советской стране. Игры Украины Советского Союза в целях ослабления СССР, ликвидации и разгрома Советской власти — такова прог

На вчерашнем заседании выступил председатель Горьковского краевсполка мат. тов. Ю. М. Каганович.

— они раскуют первыми
в этом пожаре.

Богатые хозяйствен-
нические успехи много-
национального Крыма на-
чало ярко отразение в
стулации председателя
внадома Крымской
ССР товарища САМЕДИ-
ВАРИЯННА

Проект сталинской Конституции, — сказал товарищ

**Дальне-Восточные границы крепки
и неприступны**

С исключительным вниманием съезд слушает речь председателя дальневосточного крайисполкома това

и юношеская судостроительная база. В этом году пошли поезда по вторым путям Амурской

Вечернее заседание 27 ноября

На вечернем заседании 27 ноября председательствовал тов. Г. И. Петровский.

На заседании в результате проведённой ленинско-сталинской национальной политики. Тогда же в одной Грузии за-

Первым выступает председатель Союзаренса ЭССР — Мусабеков. Он отмечает огромную историческую роль Завалбека Федора, созданной им национализацией великих вождей Леви и Стогана. Он приводит статью из проекта новой Киргизской Конституции, предусматривающую нечестивое вождение Груши, Армении и Азербайджана в Сове Советских Социалистических Республик.

Мусабеков говорит об успехах ЭССР, достигнутии

Полторы нормы

Смена мастера Ионова, где работают делегаты съезда, тоже стала той. Фокеев, в день открытия съезда срочно плем выпустила на 107 проц. Тот. Суворкин свою новую норму выполнил в полтора раза.

ЮШЕРОВ.

НА ПОДЕМЕ

Рабочие бывшего краснознаменного молокосортного цеха озабочены работой этого цеха. Всё сделано для выполнения плана.

На второй день после открытия съезда, т. е. 26 ноября, плем были выполнены на 104 проц., а 27 ноября на 112 проц.

Впереди других смен

День нашего завода

Премия рабкорам

В редакции «Металлурга» проходит сессия бесседы с редакторами и членами редакционной коллегии. Сотрудники газеты «Горьковская коммуна» тоже. Ленинские смены доказали, что состояния информации в заводской многотиражке в цеховых стендгазетах.

В Дворце культуры

На скамье Дворца культуры сидят и слушают выступление делегатов съезда Советов. Баринова с

редакции газеты «Горьковская коммуна» и «Металлург» лучше редакторов считаются: тт АЛЕКСЕЕВА и МОЛЫЧЕВА. Лучших рабкоров: БИЦОВА, БОРОДЬЯНОВА, БЕЛОВА, ХАБИБАНОВА и СЕДОВА премировали багетом края.

Смекливые рабочие собрания

В цехах завода проводятся смекливые рабочие собрания, на которых читаются лекции товарища Сталина. Делегаты всесоюзного

и цеха смекливыми докладами выступают на два часа.

70 километров в противогазах

Заключили звонкоизвещательный поход в противогазах рабочие из трубного цеха т. ВАСИЛЯЩИХИНА и ШИЛДИНОВА по маршруту Выкса—Малмыж—Выкса.

Письмо в редакцию

Спецобувь взяли себе начальники

Советское правительство, партия проводят воспитательную работу у земляков. На скамье заседания рабочих трестов трятались машины рублей, в рукоделиях в коры мартеновского цеха не только самы работают на рабочих классах, но и преториум постановления правительства.

Читателям «Металлурга» известно, что руководство цеха не подготовило никого из 750 рабочих для рабочих смен, работающих на ходовых работах, получившие специальность, наложенные, обуто, но эту обувь забрали себе самы руководители ЧЕРНЯК, НОФЕР, УСОЛЬЦЕВ. Тот. Чаркин даже своей домашней работой выше назначены, но работы сапоги получили.

КОСТИН.

Условия не созданы

Много говорят о создании быстрых условий в старомодных цехах, но условия эти не создаются. В цехах не работают. Умышленно в цехе не действуют, рабочие умышленно не работают где оглашают горячие лекции. ЗАДЦЕВ.

В этом цехе вспыхнула без деятельности заседательного совета Ольховакина, который не придал этому мероприятию должного внимания.

Самым удивительным местом в цехах школы являются то, что дети негде порезаться в перерыве. В школе нет ничего такого, что могло бы привлечь внимание школьников, и неудивительно, что в школе дисциплина оставляет желать многое лучшего.

Большинство школьников находятся под влиянием учителей, эти школьники не своим примером недостаточно ученикам советской школы, разлагают и другим.

Кажденвенно в школу приходят ребята исключительно за хулиганские поступки из других школ и на них выдают хулиганы, они выражаются матом, вызывают учителей. В этом отличают детей рабочих завода Белькова, Белова и Конинова.

Привычно сказать, товарищ Сталин то, что нам наше стране любые враги. Мы хозяйственное и культурное процветание.

Нет таких людей, которые бы мы могли развеять весь свой восторг по поводу речи великого Сталина.

Профработники. НАУМОВ.

РАБОТА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

за 27 ноября

ВЫКСА

МАРШ № 1 100 проц.

МАРШ № 2 85,9 проц.

МЕЛКОСОРТИ 111,9 проц.

АЛСТОРОНАТ 80,7 проц.

КРОПЫШЕВ 127,8 проц.

ИЛЬИН 99,7 проц.

ТРУБНЫЙ № 1 83,3

ТРУБНЫЙ № 2 86,3 проц.

Оградить детей от хулиганов

В школе № 2, помещающейся в здании ФЗУ № 1, учтось 570 детей. При школе организованы кружки: литературный, художественный и драматический. Среди учащихся есть не малодаровых ребят.

Но в школе есть много недостатков. К таким следует отнести: в школе всего 8 классных комитетов, и это на крайней мере комплект.

Нехватает электропампочек, чеки, ученики пьют не кипяченую воду.

Директор школы т. Рыжов говорит: «У нас недостаточно еще учебных пособий. Нехватает учебников по истории и литературе».

По существу, написано предложенная сама себе. Мы ни от кого не зовем деловой помощи. Недавно пришло заявление во прос перед РОНО о том, что в классических комитетах нам недостаточно. В РОНО мне сообщили: «Удалять это дело» и до сих пор все удаляют».

Самым удивительным местом в школе являются то, что дети негде порезаться в перерыве. В школе нет ничего такого, что могло бы привлечь внимание школьников, и неудивительно, что в школе дисциплина оставляет желать многое лучшего.

Большинство школьников находятся под влиянием учителей, эти школьники не своим примером недостаточно ученикам советской школы, разлагают и другим.

Кажденвенно в школу приходят ребята исключительно за хулиганские поступки из других школ и на них выдают хулиганы, они выражаются матом, вызывают учителей. В этом отличают детей рабочих завода Белькова, Белова и Конинова.

В настоящие времена ученики школы № 2 готовятся к пушкинским дням. Они готовят экспонаты. В феврале в школе будет пушкинский вечер.

Ученики действуют, готовятся к лебедю. Пушкин пользуется особым уважением у ребят.

У учеников школы № 2 есть возможность помочь тому, чтобы хорошо учиться и не использовать свободное время, нужна лишь деловая помощь со стороны районного отдела народного образования.

Главное—надо оградить детей от хулиганов. Ю.Н. РУДНИК.

Рабочие о докладе тов. Сталина

Простота — гениальная простота, вот что прежде всего поразило нас в докладе нашего любимого СТАЛИНА, который мы слушали по радио.

Его слова, как камни на дали на голову фанатиков, скептиков, с исподлубья выражены юмором высмеян он тех, кто не хотел верить в наши победы, кто отрицал возможность осуществления нашей Конституции нашей страны.

Мы слышали как делает

ТРИБУНА СТАХАНОВЦА

Мое предложение

Наша печь № 4 работает плохо, вследствие того, что из-за основательных причин может начать сильно снижаться производительность.

Первая причина заключается в том, что континуальный котел Кугельса неправильно производят кипяток, вследствие чего труба сверху получается штукопром или провод получается на боку, а внизу сверху в трубу, садясь на пробку, не проходит в валики.

Эта задержка влечет за собой то, что те трубы, которые находятся в печи, когда перегорают, отсыпаются и получается большой процент брака.

Для ликвидации данного недостатка я предлагаю поставить двух калибра трубы и две болтотаски. Когда я ездил в Дзержинский завод на экзаменацию, видел как при наличии двух болтотасок быстрее идет работа. Это усовершенствование предстоит гаечному прибору поиска отверстий в трубах.

Бригадира Глазкова никакого интереса то, как работает его бригада, почему плохо, что надо сделать, чтобы воспитать в бригаде интерес и добровольное отношение к работе. Надо откровенно сказать: если бригада будет работать, экономия не только минуты, но и секунды, то можно с уверенностью дать в смену 200-400 тонн брусьев трубы, а не 45-50 шт. Славянск в печи № 4 БОЛЬШИХ.

Недостатки депутатской группы

Депутатская группа нового мартеновского цеха состоит из 7 человек. Отдельные депутаты, как например ЕМЕКОВ, работают хорошо.

В первом подотделе отчитываются перед избирателями. Они изучали проект сталинской Конституции.

Но работе депутатской группы есть мало и недостатков. Некоторые депутаты плохо выполняют обязанности избирателей. К таким

следует отнести: ЗАЛЕСИНА и БЕЗУСОВА. Си даже не отчитывались перед избирателями.

Депутатская группа могла работать лучше, но ей не помогают ни партнчины, ни профсоюзная организация цеха.

Из званий я беру на себя обязательство улучшить работу депутатской группы.

Руководитель депутатской группы КОСТИН И.Е.

Следующий номер газеты „Металлург“ выйдет завтра 30 ноября

Газета будет доставлена в цеха, как и обычные рабочие дни.

Ответственный редактор — М. ВЫЛОВ

Улицами края лице № 166 Ти. г.—ти «Выло, раб.